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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Miként és hogyan rehabilitálható az értelmes munkavégzés világába az a 470 ezer
rokkantnyugdíjas, aki ma 62 évnél fiatalabb, ha a szociálisjáradékosok százezreinek és a
megváltozott munkaképességű embereknek sem tudnak munkát biztosítani?" címmel a
Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Dr. Molnár Lajos egészségügyi
miniszter úrhoz.

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

Gyurcsány Ferenc évértékelő napirend előtti felszólalásában a következőket mondta :
„Annak érdekében, hogy jobban megérje dolgozni, hogy a szociális támogatás ne váltsa ki a
munkát, aki tud, a köz szociális támogatásáért vállalja az együttműködést is és a közhasznú
munkát is, összekapcsoljuk a munkaügyi és a szociális ellátás egész filozófiáját és munkaügyi
rendszerét, és az egészségkárosodottak rehabilitációs rendszerének mély átalakításával
tízezreknek szeretnénk megteremteni a lehetőséget, hogy újra bekapcsolódhassanak az
értelmes munkavégzés világába." .

A statisztikai számadatok a rendszeres szociális járadékban részesülők, a rokkantsági
járadékban részesülők és a korhatár alatti rokkantnyugdíjasok számát együttesen több mint
730 ezer főben felőli meg. Ez a számadat több mint a kétszerese a jelenlegi regisztrált
munkanélküliek számának . Ebbe a számsorba értelemszerűen nem számítottuk be a szociális
foglalkoztatókban és célszervezeteknél foglalkoztatott közel 35 ezer embert, valamint azokat
a személyeket, akik aktív koruk ellenére rendszeres szociális segélyben részesülnek. Ezek
száma a 2005. évi adatok szerint 174 ezer fő .
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Tisztelt Miniszter Úr!

Kérdezem Öntől, hogy a munkaügy és a szociális ellátás filozófiáját a fenti adatok
ismeretében milyen módon képzelik átalakítani az egészségkárosodottak új rehabilitációs
rendszerével? A megváltozott munkaképességű emberek foglalkoztatására a „gondolkodási
mód átalakítása mellett" milyen tényleges és a munkáltatókat is ősztőnző foglalkoztatási
formákat akarnak kidolgozni? Azoknak a korhatár alatti, de már évtizedek óta rokkant
nyugellátásban részesülő állampolgároknak, akik a munkaképességüket legalább 67
százalékban elveszítették, a fennmaradó 33 százalékra milyen értelmes munkát tudnak majd
biztosítani? Melyik nemzetgazdasági ágban teremtenek lehetőséget az értelmes
munkavégzésre, ha ezeknek az embereknek letelik a tervezett rehabilitációs járadék?

Várom válaszát .

Budapest, 2007 . március 21 .

Dr. Lanczendorfer Erzsébet
Kereszténydemokrata Néppárt
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